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Життєве та педагогічне кредо: «Палай тим, що 

ти робиш, і тобою запалають інші». 

 

Білик Володимир Романович – кваліфікований, 

творчий і відповідальний педагог, який 

упроваджує сучасні методи особистісно 

орієнтованого навчання, сприяє розвитку 

ключових компетентностей і наскрізних умінь 

здобувачів освіти. 

 

Володимир Романович ефективно адаптує 

освітній процес до сучасних викликів. Учитель 

створює інтерактивні навчальні матеріали, 

посібники для самоосвіти учнів, відеоуроки, тести з функцією аналізу помилок, а також 

тренувальні варіанти зовнішнього незалежного оцінювання та національного 

мультипредметного тесту з хімії, які розміщує у вільному доступі. Колеги з усієї України 

активно використовують методичні розробки педагога. Його власний результат НМТ з 

хімії – 200 балів. Станом на червень 2025 року YouTube-канал Володимира Романовича 

налічує 75 відеоуроків, які мають понад 375 тисяч переглядів.  

 

Учитель застосовує сучасні інтерактивні методи навчання, інтегрує уроки хімії з побутом, 

вибудовує міжпредметні зв’язки, використовує технології змішаного та 

індивідуалізованого навчання, залучає учнів до проєктної та дослідницької роботи. З 

першого року своєї роботи і по теперішній час Білик В. Р. керує гуртком з хімії та основ 

фармакології, програма якого є авторською розробкою вчителя. Унікальний підхід 

учителя до висвітлення тем з курсу фармакології дозволяє учням побачити практичні 

аспекти застосування знань зі шкільного курсу органічної хімії.  

 

Володимир Романович виконує функції куратора олімпіадного руху в ліцеї з усіх 

навчальних предметів. Щороку його учні виборюють призові місця на ІІ і ІІІ етапах 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії. У 2023 році педагогом було організовано і 

проведено онлайн-конференцію «Учнівські олімпіади: що це, як це, для чого це мені», 

спрямовану на підвищення обізнаності учнів та залучення їх до інтелектуальних змагань. 

 

Окрім викладацької діяльності, Білик В. Р. бере активну участь у громадському житті 

ліцею: є ініціатором і організатором низки виховних заходів, культурно-освітніх подій, 

благодійних ініціатив. Володимир Романович долучається з музичними виступами свого 

гурту до волонтерських проєктів на підтримку Збройних Сил України. Постійно 

вдосконалює власні професійні компетентності, проводить тренінги для колег, ділиться 

https://www.youtube.com/@Chem4you


досвідом. Він є автором майстерки щодо створення вчителями природничих дисциплін 

інтерактивних путівників, відеоуроків та застосування сучасних цифрових інструментів в 

освітньому процесі. 

 

Білик В. Р. нагороджений Грамотою Департаменту освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (2021), Подякою 

Київського міського голови (2025). 

 


